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McnbITausi IPOBOSTCS B 2 IHs U COCTOSAT U3 IByX KOMIIOHCHTOB:
TBOPYECKOE UCIIBITAHKE 110 PUCYHKY U npodecCHOHANTBHOE MCIBITAHNE MO KOMIIO3UITNH
(koMmmo3uus — 2 3a[aHusl). 3a KaxIbld W3 JBYX KOMIIOHCHTOB UCOBITAHUM
MakcuMalibHas cymma — 50 daios.

Wrorosas (pelaroinasi) OleHKa abWTYypUCHTOB 3a CYyMMy [IBYX KOMIIOHCHTOB
(oHO 3aJaHUe IO PUCYHKY, /ABa 3alaHHA II0 KOMITO3HULIAK), OMPEAENSETCS YeThIPhMS
YPOBHAMU:

- BBICOKMI ypOBeHb («0TIIHdHO») — 1o 100 barios;

- cpeHuit ypoBeHb («xopoiioy) — 1o 80 6aios;

- HU3KUH YPOBEHbD («y0BIETBOPUTEILHO») — 10 60 GalIoB;

- HEeyZIOBJIETBOPHUTENIbHBIH ypoBeHb 110 40 6aIoB.

TBopueckoe UCNbITAHNE 10 PUCYHKY.

['urnicosast rojoBa AHTHHOS ¢ OOKOBBIM HCKYCCTBEHHBIM
OCBEILEHUEM.

Mamepuanvi: Gymara Y4 crangapTHOro Jucta (A3), rpadUTHBIN
KapaH/alLl.

Bpems evinonnenusn: 4 acTpOHOMUYECKUX Yaca.

TpeGoBaHUs K PUCYHKY

OLIEHOYHBIE MAPAMETPBI (10 5 6217108 33 KamAbIA apaMeTp)
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Ouenka abWTYpHEHTOB 3a TBOPYECKOE HCIBITAHHE - PUCYHOK OIpeesIsaeTCs
YETBEIPbMSL YPOBHSIMHU:

- BBICOKHUI ypOBEHB («OTIUYHON») — 1050 O6annos;

- cpeJIHUi ypoBeHb («xoporoy) — 10 40 6aos;

- HU3KUH ypOBEHb («yIOBIETBOPUTENBHO») — 10 30 Oaos;

- HeYJOBJIETBOPHUTENBHBIN ypoBeHb — 10 20 OaiioB.




Ipumeyanue: [Ipy UTOrOBOM OLEHKE 3a TBOPYECKOE MCHbITaHWe - PUCYHOK 20
OaioB M MeHee aOUTYpHeHT He JIOIyCcKaeTcs K CIHEAYIOIIEeMYy OJTamy —
npodeCCHOHATEHOMY MCIIBITAHMIO — KOMIIO3UIMH (2 3a/aHus) M BbIOBIBAET U3 4YHCIA
MCIIBITYEeMBIX. oy

IIpodeccnona/ibHOE HCNBITAHUE - KOMIIO3U LS
3aoanue Nel, «Q0vEMHO-RPOCMPAHCMEEHHAA KOMROZUUUA).
Mamepuanoi: xapanoaw, oymaza A.

Bpema evinonnenua: 2 acmporomuueckux waca
3amanne Ne2, «l[eemosan Kkomnosuyuan.
Mamepuaner: eyauts, akpun, bymaza A3.

Bpemsa evinonnenun: 2 acmpornomuueckux uaca
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3aoarue Nel o 3aoanue Nel |

OtnenbHas oLeHKa a0UTYpUEHTOB 3a KaXJ10€ U3 IBYX 3alaHuii - 3amanue Nel u
3aganue No2 - onpenensercs 4eThIpbMs YPOBHIMMU:

- BBICOKUH YPOBEHD (KOTIMYHO») — 1025 0aIoB;

- CpeAHUI ypoBeHb («Xopoio») — 10 20 6amios;

- HA3KHH YPOBEHb («yIOBIETBOPUTEIBHO») — 10 15 Gaiios;

- HEYIOBJIETBOPUTEIBHEIN YpoBeHD — 10 10 Oamios.



HUrorosasi ouenka 3a 3axanue Nel u 3amande No2 10 KOMIIO3UIUM

onpeacyA€TCs Y€ThIPbMS YPOBHAMU.

- BLICOKUH YPOBEHB («OTIU4HO») — 1050 Gaios;

- cpeiHU YpoBeHb («xopomo») — 10 40 Gamios;

- HU3KUH YPOBEHE («YIOBIETBOPUTENLHO») — 110 30 Oaios;

- HEYIOBIIETBOPHUTEIBHEIN ypoBeHs — 110 20 Oamios.

Ipumeuanue: Tlpu wrorosoit omnenke 3a 3amanue Nel u 3amanme Ne2 1o

KoMmmo3uuuy 20 6a1IoB U MeHee a0UTYPUEHT BBIOBIBAET U3 YHUCIIA UCIIBITYEMBIX.

Tpedopanus K 3aaanuio Nel «O0bEMHO - NPOCTPAHCTBEHHAS KOMIIO3HLH.

OueHoYHBIE TapaMeTpsl (10 5 6a/UI0B 3a KaX/Ibld apaMerp)
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TpeboBanns k 3aganuro Ne2 «IllBeroBas KoMno3unus».
Ouenounsle napameTps! (10 S 6aII0B 3a KaK/bli IapaMeTp)
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